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(4) 保護者の就労形態

①母親の就労形態

母親の就労形態については、就学前児童調査、小学生調査のいずれも「フルタイム就労」

が最も多く、次いで「パート・アルバイト就労」となっています。「就労していない」と回

答した割合は、就学前児童調査が小学生調査に比べて 4ポイントほど高くなっています。

【就学前児童調査】 n=652

【小学生調査】 n=456

46.3%

9.7%

29.8%

3.1%

8.7%

0.6%

1.8%

44.7%

9.0%

28.0%

3.3%

12.5%

0.5%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

フルタイムで就労しており、

産休・育休・介護休暇中ではない

フルタイムで就労しているが、

産休・育休・介護休暇中である

パート・アルバイト等で就労しており、

産休・育休・介護休暇中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、

産休・育休・介護休暇中である

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

未回答等

R5 H30

61.8%

0.4%

30.9%

0.0%

4.6%

0.2%

2.0%

59.5%

0.3%

30.6%

0.3%

5.5%

0.4%

3.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

フルタイムで就労しており、

産休・育休・介護休暇中ではない

フルタイムで就労しているが、

産休・育休・介護休暇中である

パート・アルバイト等で就労しており、

産休・育休・介護休暇中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、

産休・育休・介護休暇中である

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

未回答等

R5 H30



40

②父親の就労形態

小学生調査、就学前児童調査ともに「フルタイム就労」が 8割を超えて最も高くなって

います。

【就学前児童調査】 n=652

【小学生調査】 n=456

88.3%

0.5%

0.3%

0.0%

1.1%

0.0%

9.8%

93.1%

0.1%

0.4%

0.0%

0.4%

0.0%

6.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

フルタイムで就労しており、

育休・介護休暇中ではない

フルタイムで就労しているが、

育休・介護休暇中である

パート・アルバイト等で就労しており、

育休・介護休暇中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、

育休・介護休暇中である

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

未回答等

R5 H30

87.3%

0.2%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

11.8%

81.4%

0.0%

1.0%

0.0%

1.2%

0.0%

16.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

フルタイムで就労しており、

育休・介護休暇中ではない

フルタイムで就労しているが、

育休・介護休暇中である

パート・アルバイト等で就労しており、

育休・介護休暇中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、

育休・介護休暇中である

以前は就労していたが、

現在は就労していない

これまで就労したことがない

未回答等

R5 H30
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③母親、父親の就労日数（週当たり）

母親の週当たりの就労日数については、就学前児童調査では、「5日」が 76.7％と最も高

くなっており、次いで、「6日」が 7.1％となっています。小学生調査においても、「5日」

が 74.4％と最も高くなっており、次いで、「6日」が 11.8％となっています。

また、父親の週当たりの就労日数については、就学前児童調査では、「5日」が 55.8％と

最も高くなっており、次いで、「6日」が 28.4％となっています。小学生調査では、「5日」

が 56.0％と最も高くなっており、次いで、「5日」が 31.1％となっています。

【就学前児童調査】

母親 n=579 父親 n=581

【小学生調査】

母親 n=425 父親 n=402

0.9%

7.1%

76.7%

6.9%

2.1%

0.9%

0.0%

5.5%

0.3%

13.1%

76.9%

4.8%

2.6%

0.5%

0.3%

1.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7日

6日

5日

4日

3日

2日

1日

未回答等

R5 H30

0.7%

11.8%

74.4%

4.5%

2.4%

0.7%

0.5%

5.2%

1.3%

14.8%

74.8%

4.1%

0.8%

0.7%

0.0%

3.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7日

6日

5日

4日

3日

2日

1日

未回答等

R5 H30

4.0%

28.4%

55.8%

0.3%

1.4%

0.5%

0.0%

9.6%

4.1%

38.3%

51.8%

0.7%

0.5%

0.3%

0.1%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7日

6日

5日

4日

3日

2日

1日

未回答等

R5 H30

2.2%

31.1%

56.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

10.0%

3.4%

44.4%

44.1%

0.2%

0.7%

0.2%

0.0%

7.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7日

6日

5日

4日

3日

2日

1日

未回答等

R5 H30
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④母親、父親の 1日の平均就労時間

就学前児童の母については、「8時間から 9時間」が全体の 27.5％と最も高く、『8時間未

満』が全体の 6割以上となっています。父については、「8時間から 9時間」が 45.3％と最

も高く、『9時間以上』が全体の 4割以上となっています。

【就学前児童調査】 母親 n=579

父親 n=581

1.0%

6.4%

27.5%

24.9%

17.8%

11.9%

6.0%

2.8%

1.2%

0.2%

0.3%

2.3%

7.7%

28.4%

22.8%

17.2%

12.8%

6.5%

1.4%

0.6%

0.2%

0.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

10時間以上

9～10時間未満

8～9時間未満

7～8時間未満

6～7時間未満

5～6時間未満

4～5時間未満

3～4時間未満

2～3時間未満

2時間未満

未回答等

R5 H30

4.3%

1.2%

4.6%

4.3%

8.6%

20.0%

45.3%

10.0%

0.3%

0.2%

0.0%

1.2%

3.6%

2.1%

5.1%

6.3%

10.6%

17.0%

43.3%

10.9%

0.5%

0.1%

0.4%

0.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

14時間以上

13～14時間未満

12～13時間未満

11～12時間未満

10～11時間未満

9～10時間未満

8～9時間未満

7～8時間未満

6～7時間未満

5～6時間未満

5時間未満

未回答等

R5 H30
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小学生の母親については、「7時間から 8時間」が全体の 31.1％と最も高く、『8時間未

満』が全体の約 6割となっています。父親については、「8時間から 9時間」が 44.3％と

最も高く、『9時間以上』が全体の約 4割となっています。

【小学生調査】 母親 n=425

父親 n=402

1.9%

6.1%

30.4%

31.1%

8.9%

12.5%

4.9%

2.1%

0.7%

0.2%

1.2%

3.9%

8.0%

32.2%

23.6%

13.8%

10.4%

4.6%

1.8%

1.1%

0.0%

0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

10時間以上

9～10時間未満

8～9時間未満

7～8時間未満

6～7時間未満

5～6時間未満

4～5時間未満

3～4時間未満

2～3時間未満

2時間未満

未回答等

R5 H30

2.5%

1.7%

2.5%

5.0%

9.7%

18.2%

44.3%

13.2%

1.2%

0.0%

0.0%

1.7%

3.4%

1.6%

4.1%

5.7%

10.0%

21.5%

43.0%

9.1%

0.5%

0.2%

0.0%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

14時間以上

13～14時間未満

12～13時間未満

11～12時間未満

10～11時間未満

9～10時間未満

8～9時間未満

7～8時間未満

6～7時間未満

5～6時間未満

5時間未満

未回答等

R5 H30



44

(5) 平日（日中）の定期的な教育・保育事業の利用について

①利用の有無

就学前児童の 9割以上が平日（日中）何らかの定期的な教育・保育事業を利用していま

す。前回調査と比べて約 18ポイント上昇しました。

【就学前児童調査】 n=652

②主に利用している教育・保育事業

平日日中の定期的な教育・保育事業を「利用している」と回答した方のうち現在利用して

いる事業としては、「認可保育園」が 84.6％と最も高く、次いで、「認定こども園」(6.7％)、

「幼稚園」(5.5％)の順になっています。

【就学前児童調査】 n=597

91.6%

73.4%

8.3%

26.5%

0.2%

0.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

R5

H30

利用している 利用していない 未回答等

84.6%

6.7%

5.5%

1.2%

0.7%

0.3%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

1.2%

85.5%

6.5%

6.7%

0.2%

1.4%

0.2%

0.2%

0.4%

0.2%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

認可保育園

認定こども園

幼稚園

小規模な保育施設

幼稚園の預かり保育

事業所内保育施設

認可外の保育施設

家庭的保育

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

未回答等

R5 H30
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③教育・保育事業の利用日数

就学前児童調査における教育・保育事業の利用日数は、「5日」が 94.6％と最も高く、

次いで、「6日」が 3.2％となっています。

【就学前児童調査】 n=597

(6) 土曜、日曜や長期休暇中の定期的な教育・保育事業の利用について

①土曜の利用希望の有無

土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望としては、「月に 1～2回利用したい」が

24.2％で、「ほぼ毎週利用したい」（7.4％）を合わせた『利用したい』が 31.6％となって

います。また「利用希望はない」は 63.2％となっています。

【就学前児童調査】 n=652

0.0%

3.2%

94.6%

0.7%

0.3%

0.0%

0.0%

1.2%

0.2%

7.7%

89.5%

0.5%

0.4%

0.2%

0.2%

1.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

7日

6日

5日

4日

3日

2日

1日

未回答等

R5 H30

7.4%

10.2%

24.2%

26.7%

63.2%

57.5%

5.2%

5.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

R5

H30

ほぼ毎週利用したい 月に1～2回利用したい

利用希望はない 未回答等


